
Γραµµατέας Εκπαιδευτικής Πολιτικής Επαγγελµατικής Επανακατάρτισης-Πιστοποίησης & Δια 
Βίου Μάθησης: Ιωάννης Αναστασόπουλος 

Ο Γιάννης Αναστασόπουλος γεννήθηκε το 1989 στην Αθήνα. 

Είναι πτυχιούχος του τµήµατος Χηµείας του ΕΚΠΑ και είναι κάτοχος Μεταπτυχιακών τίτλων στην 
Αναλυτική Χηµεία, στα Οικονοµικά της Υγείας και στη Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας. 

Εργάζεται ως Χηµικός στον ιδιωτικό τοµέα, στον κλάδο της Φαρµακοβιοµηχανίας. 

Έχει διατελέσει Γραµµατέας της Κεντρικής Επιτροπής της ΟΝΝΕΔ, αλλά και ως Γραµµατέας της 
ΔΑΠ-ΝΔΦΚ Πανεπιστηµίων. Διατέλεσε Επικεφαλής του θεµατικού Τοµέα Ανώτατης Εκπαίδευσης 
της Νέας Δηµοκρατίας. 

Είναι εκλεγµένο µέλος στην Πολιτική Επιτροπή της Νέας Δηµοκρατίας, καθώς και στη Συνέλευση των 
Αντιπροσώπων της Ένωσης Ελλήνων Χηµικών. 

Οργανωτικός Γραµµατέας Εκπαιδευτικής Πολιτικής & Πιστοποίησης: Τάσος Κορίλλης 

Είναι χηµικός Msc και εργάζεται ως καθηγητής στο Κολλέγιο Αθηνών. 

Είναι µέλος της ΠΕ ΝΔ από το 2010 και επικεφαλής του θεµατικού Τοµέα Πρωτοβάθµιας και 
Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης της ΝΔ από το 2020. 

Είναι µέλος της Διοικούσας επιτροπής της Ένωσης Ελλήνων Χηµικών από το 2006 και έχει διατελέσει 
Αντιπρόεδρος την τριετία 2018-2021. 

Έχει εκλεγεί δηµοτικός σύµβουλος στον Δήµο Ελληνικού (2006-2010), µέλος της ΚΕ ΟΝΝΕΔ (2003-
2006), ενώ ήταν υποψήφιος βουλευτής Νοτίου τοµέα στις εθνικές εκλογές του 2023. 

Οργανωτική Γραµµατέας Επαγγελµατικής Επανακατάρτισης & Δια Βίου Μάθησης: Αναστασία 
Σαρχόσογλου 

Απόφοιτη του Γεωπονικού Πανεπιστηµίου Αθηνών, µε µεταπτυχιακά διπλώµατα ειδίκευσης στην 
Ολοκληρωµένη Ανάπτυξη και Διαχείριση του Αγροτικού Χώρου και στην Εκπαίδευση Ενηλίκων από 
το ΕΑΠ. 

Πιστοποιηµένη εκπαιδεύτρια ενηλίκων από τον ΕΟΠΠΕΠ µε 14ετή διδακτική εµπειρία σε δηµόσιους 
και ιδιωτικούς φορείς, ασκεί αγροτική συµβουλευτική σε επιχειρήσεις του αγροδιατροφικού τοµέα. 

Έχει διατελέσει µέλος ΔΣ του Συλλόγου Γεωπόνων Αττικής (2001-2011) και µέλος ΔΣ του ΕΛΓΟ 
ΔΗΜΗΤΡΑ (2019-2023) και είναι µέλος της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων του ΓΕΩΤΕΕ. 

Έγγαµη µε δίδυµα αγόρια. 

Γραµµατέας Περιβάλλοντος & Κλιµατικής Αλλαγής: Χρήστος Σούλης 

Γεννήθηκε στο Μόντρεαλ του Καναδά το 1989 και κατάγεται από την Ηλεία. 

Είναι οικονοµολόγος και εργάζεται στην ιδιωτική αγορά στον χρηµατοοικονοµικό κλάδο στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό πάνω από µια δεκαετία. 

Από το 2019 έως το 2021 διετέλεσε Πρόεδρος της Β3 ΝΟΔΕ. Από το 2021 έως το 2022 διετέλεσε 
Τοµεάρχης Πολιτισµού της ΝΔ, ενώ από το 2022 διετέλεσε Τοµεάρχης Περιβάλλοντος της ΝΔ. 

Στις εθνικές εκλογές του 2023 ήταν υποψήφιος βουλευτής στον Βόρειο Τοµέα Αθηνών. 



	


